Plato®

Instruments Inc.

PAZSI - mE) 31745

SR
FARMEEREFARBBEGS T R -
R# A — LRI R R AT S RARVE R L 38
- BRERRBEREAERBUTER:

WHEE
& 17 R B 58

N osEHR

B St4ae

N SHRBEEREERES

B AR - TEAZFRERR LM S INEEE RS
N ZEFSEMERRE

B EREE - RNE - SMRRMEMUBRE R AEEY
BN EZERSKFRE R E il

Pl
&

AEIRERER

RENHTTAR

PA%3%I -

4 HERTRANEEE  EEEZEANSES

1. SWAMER ENSBEEE  (EEHmAN SRS
aERE/) - EERTEEHIINERX -

2. BRIgVEREEIRE - AEBASMNERERETTRAFRHE N o
HERIAREEESHER - ERGHER -
3. —RERXBIRERE - B AEERAMEEEL 9

MITHEBNES - BEAMHRNE MRS
MO EmBEYN - BRIEMEFEREENET
ReEM -

DR R RIEREARAT

. SMED AR E I I A9 1T

10. ZEME

AERE - THINEH -

T2 AR a0 SR E] AETE R {8 75 [0 3
THEMEENL4°CRE - SERNTHREESR
RUBMZFAUEARPUERE - -

ENAMURREBMNZ INAE I EIR/R2E - Tl

RERME S FAARG - SEMm

. RIFEOFSNRAMRIZE - o HEEZENUMAR

1RET M -

EESESNEME - THEFEERGEE - B
EiEomE9RAARFEHRE - REME -

EHAYEIFRFREE : 1SO5211 - DIN3337

FMVDI/VDE3845E # KB HiftE - BRI -

B555:02-2826-2752 ; {=#a:info@platoinstrument.com
B8 H:02-2823-3499 ; #4314 http://platoinstrument.com



Plato® PAZJY - m &5 {T45

Instruments Inc.

BENE:

1L ZRFRBENERNBERE  RENNTHREBABSHENRBERRSMIEEMERE -
2L RRENENEREER -20°C (-4°F)EHEMERIRIRREL0°C -

3. M ERHMEMNR TR EB30p -

KIREN
1L HREFRAMEZEUXNTHIBERARRRSE(116%) - B/IRIFEH2.5B(368) -
BRIERE

1 REEMMVEFEREREER -20°C (-4°F) ~ +80°C (+176°F) -

2. %1218 0" MEMERLTEMITHBIRIERE#ER -40°C (-40°F) ~ +80°C (+176°F) -
3.%F&AKRE 0" KEMSBHTREHITHBIRIFRESER -15°C (+5°F) ~ +150°C (+300°F) -
4 HREEMERNSIRGES - RERFKEEE - SEMERSUEEMTHEBNELNE -

HUTRACRS STHIBTIEZGRA (REUER) :

1R  90°CleE it H % 0°CHl 90°C mfiiE EA +4° MR EEE -

2. YB120°C{71#8 : 120°Chie#8ii H7E 0°CHl 120°C I E LA +4° RIiAeigEE -
3. XB180°C17%2 : 180°Cled it H# 0°CHl 180°C mfIE LA +4° RIREIEE -

ENERE
1. REM SRR -

HBE

LATHREEZRETHERSS - S—ERTHEEL RN LEEER -
2. FEHBENERREHER -20°C (-4°F) ~ +80°C (+176°F) -

3. HRERAMSRMNERSS - FERFHRIEEE -

et

1L EFTESHERNERBESEATEINZE -

BhFEER TSR

1 ZEIEERBEPERAMBTIHBHANERE - MBAEESHRETERAATHE -
MITHIBR T Z R

1 MITHREBINBERE T RTHEBEDR - H1E - BEED - BhH%E - REASE - SEUE - BEREMREHEHE -
2. RERTREETE —ESREAELAS i - B(EEMRSRUESENERNERBE) - 712 - RARHR
REN - REME - RIRED - MITHBREPIZRAUR A5 -

FRERENAE :
1 RERESRIIESEE - SIABAE 2 O LUER &R -
2. 1578 LF OETHRBHEIRES A2 EEE - SIAENER 2 O LUER e -

LR IIEENRIP(REE@)FHR

1. ERBEBAN2O0KNBETES 2. EREEBAHMRAENBFERTES
BFERIRE S B E - ZRME40OHE - ERME20O08EE - MESIE
- mESTEIBH S OIEE - (553 galE)inds i

- )
SAAR /4
\;‘,.:‘;
-]
ll2'l @ t ll4ll
EERIIRENRIB (R E ) {fF 1R

3. ERIEBAN20EANBFEEES AR AR[IKER  EEFEEESHE -
EHOBE  FEREBHEES - =840 ZERM2O8EE - TR EIER
H - mERERE S - A e -

i |

e

\]

)

TS 4 B8 B E R PR A T B75:02-2826-2752 ; f5#a:info@platoinstrument.com
" B H:02-2823-3499 ; #3UL:http://platoinstrument.com



Plato® PAZJY - m &5 {T45

Instruments Inc.

S RAERAA T777TT

EH4RRK | EEE= SHEE MR BAEZEZR"A"(A) BRI
01 1 OCTI - (Mg (FIENEE) A - -
02 2 1EEN124% A i - -
03 2 2 A - -
04 2 Y2 A7 - -
05" 2 HECEESH) wamn - -
06" 1 B (EERIEED) JERE4A6 - -
07" 1 B (EEREED) JERE46 - -
08" 2 I ) 8 (B ) wgamn - -
09" 2 HHE TiE%RB - BIYEWE
10 1 N EE () N - -
11" 2 "O"[B (L ENiRE) THEEZR - BIYEWE
12 2 BoE TLamn - -
13 8 ImE 122 (IR ) A - -
14" 2 "O"Bl(In2x) THEEZR - IIIER R
15" 2 A (CEETR) wamn - -
16" 2 "O"BIEE) THEEZERB - IIIER R
17 5~12 BE A IEEN IREBiEERE -
18 1 S8 M 12 [ (B ) A e E i N
19 1 V=N wLamn - -
20" 1 "O"[B (e 2h) THEEZE - @I IER R
21" 1 "O"[B (Bnim]EEk) TiEgRB - FIEWEB
30 1 flnzs EiRae PEERE -
31 1 flngs Eine e PRERE -
39 1 SENgIRET N - -
40 2 TEE Einee =R -
41 1 T B AR ZEda - -
42 2 InE=1EH P EF ] - -
43 1 EEREBEEE) BEEEE GRS -
50 1 filse BEiREE g w -
60 1 ) L B =k ik A S

EE':%F%TEE /Hﬁ B/y%ﬁ BE/AE B|:E:02-2826-2752 ; %%’E:info@platoi.nstru ment.com
85:02-2823-3499 ; #Auh:http://platoinstrument.com




Plato®

Instruments

Inc.

PAZSI - mE) 31745

AHIR T R i 8% -

&.Lﬁ

VDI/VDE 3845

BACSS: ﬁ@

Detail " X * A

\ T - Connection

Detail * Y *

Detail " Y *

Detail * X * M6x12/
. <ET @j = T57
l 2 | Diagonal Square Parallel Square
RugE PA50 | PA63 | PA75 | PA90 PA100 PA115 | PA125 | PA145 | PA160 | PA190 | PA210 | PA240 | PA270
D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S
A 140.5 | 158.5 | 210.5 | 247.5 268.5 315 345 | 408.5 | 437.5 | 487 543 621 684
B 69 85 102 115 127 145 157 177 196 | 220.5 | 245 298 330
C 59 75 84.5 97.5 111 127 136 | 156.5 | 169 | 190.7 | 213 251 | 298.5
D M5X8 | M5X8 | M5X8 | M5X8 M5X8 M5X8 | M5X8 | M5X8 | M5X8 | M5X8 | M5X8 | M6X10| M6X10
E 4 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
R 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 130 130 130 130
G 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
H 30 35 35 55 55 70 70 85 85 100 100 130 130
I min. 12 16 16 19 19 24 24 29 29 38 38 48 48
L 29 36 42,5 | 49.35 56 64 69.5 80 88 99 110 131 | 163.5
R M 41.5 47 52 56.8 67 77 82 91.5 99 105 112 131 166
~F N 11 11 19 19 19 27 27 27 27 42 42 42 42
(m o 26.5 30 30.5 325 37.5 42.5 45 47 52 58 62 78.5 165
m) P 20 20 20 20 20 30 30 30 30 50 50 50 50
Q 42 50 50 40 70 102 102 125 125 140 140 165 165
R 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 45 45
S 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 40 40
W M5 M6 M6 M8 M8 M10 | M10 | M12 | M12 | M16 | M1l6 | M20 | M20
w1 - - - - - - - - - - - - -
T-1SO 228 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 3/8" 172"
ISO 5211 |FO3-FO5|F03-FO5[FO5-F07|FO5-F07 FO7-F10 FO7-F10F07-F10F10-F12F10-F12 F14 F14 F16 F16
CH 11 14 14 17 22 22 27 27 27 36 36 46 46
h min. 0.5 0.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 1.5 2 2 2.5 2.5
X 345 | 425 51 57.5 63.5 72.5 72.5 88.5 98 1115 | 122 | 150.5| 165
y4 40 40 40 40 40 56/65 | 56/65 65 65 |80/115|80/115| 115 115
ISO F5211(F03-F05 F04 |FO5-F07|FO5-F07|F05-F07|FO7-F1QF07-F10F07-F10F10-F12F10-F12 F12 F12 F14 F14
Q 36 42 50 50 50 70 70 70 102 102 125 125 140 140
Q1 - - 70 70 70 102 102 102 125 125 - - - -
& W M5 M5 M6 M6 M6 M8 M8 M8 M10 | M10 | M12 | M12 | M16 | M16
B W1 - - M8 M8 M8 M10 | M10 | M10 | M12 | M12 - - - -
H 25 30 35 40 40 55 55 55 70 70 85 85 100 112
CH 9 11 17 17 17 22 22 27 27 27 27 27 36 36
1 min. 10 12 19 19 19 24 24 29 29 29 29 29 38 38

DS EIRITERARAE

E5h:02-2826-2752 ; 5%:

info@platoinstrument.com

B8H:02-2823-3499 ; #3uL:http://platoinstrument.com




Plato® PAZ Y - EIBITEE

Instruments Inc.

EfFAREINITRESEL

RBEN 2.5 Bar 3 Bar 3.5 Bar 4 Bar 4.2 Bar 4.5 Bar 5Bar 5.5 Bar 6 Bar 7 Bar 8 Bar WETRE
HIgE i 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°
B | ax =x | mr exm | mm omx | mr os® | Bp oex B ak | B R | WM &w | M &k | B ek | M @m | e &%
S 05 4.9 34 6.6 5.1 8.3 6.8 9.9 84 | 106 91 R | R 4.9 34
S 06 43 25 59 4.1 7.6 5.8 9.3 7.4 9.9 8.1 109 91 | 126 108 | 142 124 5.8 4
S 07 53 3.1 6.9 4.8 8.6 6.5 9.2 7.4 1020 84 e 198 | 186 dds|ado2 484 6.8 47
S S 08 6.2 3.8 7.9 55 8.6 6.2 9.6 T2v iAnie e veiol 05l e NP HEIT.0 55 7.8 5.4
S 09 72 45 7.9 52 8.9 620 | M0e i i iep Gh | 180 % P dre s 46 i 2061 Sye i iBE 6.1
S 10 8.2 B2 9.9 89 | lier a5 | 32 o2 lesT T Bs o8 e 07 6.7
s11 9.2 e e P e B R I R R R Al
S 12 j0.28 viee gl Bol 52 e | MEs idae il T 8y
S 05 9.1 6.2 12 97288 150 e d | 17.9 {500 1o 162 |20 70 |l 238 209 8.4 55
S 06 8 45 | 108 75 | 139 104 | 168 133 18 T e G R AR T ] 103 67
s07 9.8 58 1|i2ien a7 | s iiile | Pdelal s sl ate T {4le | 205 a5 |45 T R0ia Bl ord 234 1187 78
S08 116 7 14.6 10 A5 1T 129 204 b8 | 284 ey [ 263 atw | %22 275 136 89
Faoes S 09 185 880 | iael oailideal ti2 | Mo o4 || 228 D a7 2520 20 31 259 | 869 317 | 152 10
S 10 153 95 | 182 24 |21 1540 241 183 | 299 242 | 358 30 169 111
S 11 474, - doe il 20 137 23 166 | 2858 225|347 2snlilifa 22
S 12 18.9 120 | 219 49| 2ty 208398 287 202 | 138
S 05 B0 I aT I onls e | 297 234 | 355 200 liarERRnAE TS 35 471 409 173 1id
S 06 d58¥ " eia | oqle 14 | 275 490 | 338 26 liaplel R | 36l 816 44 374 | 507 432 208 133
S 07 194 107 | 252 165 | 311 223 | 334 246 | 369 281 | 427 339 | 485 398 [ 543 456 242 455
S 08 23 13 | 288 188 | 312 212 | 347 247 | 405 805 | 463 363 | 521 421 | 637 537 PR
Y S 09 266 154 29 ar74iezs 212 | 383 270 | 441 328 |499 386 | 615 508 | 732 619 | 312 199
S 10 302 177 | 361 236 | 419 204 | 477 352 | 593 468 71 585 | 346 221
S 11 338 2011 |!397 2509 | 455  3f7 | 571 0 434 | 68y 55 a6 243
S 12 375 224 | 433 283 | 549 399 | 665 515 | 415 265
S 05 274 169 | 365 26 | 457 352 | 549 443 | 586 48 B4 535 | 732 626 289 183
S 06 238 114 | 329 203 | 421 204 | 512 386 | 549 422 | 604 477 | 695 569 | 787 66 sar 2
s 07 202 145 | 384 236 | 475 828 | 512 364 | 567 419 [ €58 511 75 60.2 | 842 694 404 257
b S 08 347 " d79 | ase " aEel azeimsn7 |53 382 | 622 453 | 713 545 | 805 . 638 | 988 819 462 293
S 09 402 2427 439 249 | 494 304 | 585 395 | 677 487 | 768 6578 | 951 761 | 118 945 | 52 33
510 457 246 )| B4s ses | B4 427 | a0 620 piBls 704 |F 40 | 8B b7 367
s 51.2 28 | 603 371 | 695 463 | 878 646 | 108 829 | 635 403
S 12 867 314.| 658 406 | 841 seiilidoy 7rd | a4
S 05 A1 274 || 544804 | 6LT | 537 81 67 863 723 | 943 803 | 108 936 394 253
S 06 361 192 | 494 325 | 627 458 | 76 591 | 813 644 | 893 724 | 103 857 | 116 99 473 304
s o7 443 Tiode | s7e 879 | w0n bt2 | 76" beb 840 eds [o75 7rs | A1 91| 124 04 551 355
S 08 52.5 30 | 658 433 | 711 487 | 791 566 | 924 699 | 108 832 | 119 965 | 146 123 63 405
Paloos S 09 608 355 | 66.1 4038 74 488|873 | ko | M01 7sa | 4 Teele || 141 TAfD o 14211l 700" 458
S 10 69 409 | 823 542 | 956 675 | 109 808 | 135 107 | 162 134 | 788 507
s 772 463 | 905 596 | 104 729 | 130 99 157 126 | 867 557
s12 854 517 | 987 65 125 92 152 118 | 945 608
S 05 665 419 | 879 634 | 109 849 | 131 106 | 140 115 | 152 128 | 174 149 65.5 41
S 06 B8@’ 288 | 7o7 508 | don; 718 28" oas 4y {02 |40 qq5 f e 36 | 180 | b8 786  49.2
s 07 715 372l es Bay |l #o so2 | 123 ssa’\l 136 o2 | 158 | 123 | 17e T ddbiil 200 16 of7- 574
S 08 Ba8 458 | f06 67 | dfs 7b7 | 1280 ses [i149 40 | Az 482 | 192 458 | 235 D 105 656
Al S 09 98.1 54 q07. . 626 || 1200 755 || 41 97 18" wddet | 184 Tdpl o ooril RS | 270. o261 M4sl 738
S 10 114 624 || 183 8Be | 154 M@er| 176 eg i 2@y 170 | 262213 | 131 82
S 11 125 708 | 146 928| 168 14 {211 157 | 254 200 444" 002
s12 138 792 | 159 101 | 202 144 | 245 187 | 157 984
S 05 86 561 | 1137 838 | 141 440 den " dde iqe0"  q50@E o7 Tie7alliieod. . a6 82 52.5
S 06 755 396 | 1032 67.3 | 131 95 159 123 | 170 134 | 186 150 | 214 178 | 242 206 99 63
s07 92.7 508 | 1204 a5 | 148 dosillidsol T q17 |WNge. 134 | i288" qe2lEos1 189 | 259 217 15 735
e S08 110 62 | 137.6 89.7 | 149 101 165 117 | 193 145 | 221 173 | 248 201 | 304 256 132 84
S 09 2 e | sl ea3 | {66 Aot |iABo W20 | 210 qbe | 238 ' 184 208 209 | 349 - 205'| 148 845
$10 144 845 | 172 112 | 200 140 | 227 168 | 283 223 | 338 278 | 165 105
S 11 61 9577  dna " Upsiiiodr . Tast o7 Ta206 o ia2R eiieez iiRdal i 116
S12 179 107 | 206 135 | 262 190 | 317 245 | 198 126
S 05 135 sse  |EHE8l Y 320 | T2e2 76 | 2658 O0 Nl 083 (236 | 300 p62 |7352 | 306 129 82
S 06 1197 ‘628’ de2" 106 | 208" ' ‘450 [@2495iiea | 266 211 | 203 ‘237 | ‘338 280 | ‘a79 324 155 99
s 07 d48) 8o | 19 124 [WosalEMer | 250 85| 276 211 | 320 » w254 [ a68 . 208 | 406 add 180 " 115
s S 08 173 98z |l o150 edae i 233 1509, | 260 85 || 808 0220 | sdr. 272| 800 816 | 4% | 403 206 132
S09 200 @Al | 217 133 | 243 150 | 287 2031| 330 246 | 374 .~ 290 | 460 ‘B7 | 547 484 iTea2. 148
s 10 227 134 | Zzo ) dwm f 3140 221 | 357 764 | d44e . 351l asad ddE | 258 165
S11 284 4Bt | 297 195 | 341 - 238 (U428 " asbj|ials 0 2 | 288 181
512 281 169 | 324 213 | 411 299 | 498 386 | 309 198
S 05 174. 448 [E9oB i 174 | 285 p81 | 340" 288 | 384 = a0 | 308 344 | 455 ' 40f 168 112
S 06 149 843 | 206 141 | 262 198 | 319 255 | 342 277 | 376 311 | 433« uaes| 489" " 425 199 135
s07 183~ os | 240 165 [T 207 221 | 319 244 | 353 278 | 410@ewass | 467 300iMENSp4 - Wdd0 283 ) 157
i s08 21800l | 274 188 | 297 Hi211 331 245 | 388 302 | 444 358 | 501 415 | 616 528 266 180
S 09 262 . 155 | 275 . 178 | 306, 212 | 36550 08 | 422 “Wacs | 'dyo. 3800 5925 | 706 809 | 200 202
s10 286 178 | 343 235 | 400 292 | 456 349 | 570 462 | 683 575 | 332 224
S 11 3200 202 | 377 ‘288 | 434 | 3i57| 547 4207 66l 542 | 385 247
s 12 355 225 | 411 282 | 525 396 | 638 509 | 399 269
S 05 327 212 237, 158
S 08 285 147 | 393 352 284 190
S 07 243 82 361 190 566 405 410 221
S 08 309 125 524 340 740 556 469 253
Ll S 09 462 275 698 491 913 706 520 200
S 10 440 210 656 426 871 541 | 1087 857 | 1302 1072 | 586 316
S 11 614 381 829 576 | 1045 782 | 1260 1007 | 545 348
S12 572 296 787 511 | 1000 727 | 1218 942 | 703 379

B%E BE/AE B555:02-2826-2752 ; {=#a:info@platoinstrument.com

CEESAP B )
B8 H:02-2823-3499 ; #4314 http://platoinstrument.com




Plato®

Instruments Inc.

PAZSI - mE) 31745

EFRREBMIT=RESNHNE:

RBEN 25Bar | 3Bar | 35Bar | 4Bar | 42Bar | 45Bar | 5Bar | 55Bar | 6Bar 7 Bar 8Bar | BETE
ﬂgﬁ gE% 0l| 90“ 0" 90" 0" 90" 0" 90" 90" 90" 0|l 90" 0" gOII 0" 90" 0" 90" OH 90" 90" 0"
BE g owwm | mm &F | BB OBR | BE AE GF B &E (B SR | BB AR | MM SR | BB SR |BER 2% B &%
S05 | 369 258 315 213
S06 | 311 178 |42 309 378 255
SO07 |253 99 | 384 230 647 493 979 835 M1 298
pA210S S8 326 150 589 413 853 853 93 772 |1149 985 504 340
S09 51 333 795 795 894 709 [1106 922 |1319 1135 | 567 383
10 473 253 37 737 851 646 [1064 859 |1277 1072|630 425
XK 679 679 809 583 [1021 795 |1234 1009 | 693 468
S12 621 621 766 520 | 979 733 [1192 946 | 755 510
S05 | 533 872|712 551 1069 908 51 360
S06 | 461 268 | 640 447 997 804 625 433
S07 568 343 95 700 1640 1415 730 505
pA2a0S S 853 596 1210 1210 1568 13101925 1668 834 577
09 780 491 1138 1138 1495 1206|1853 1564 [2210 1921|938 649
S10 1066 1066 1423 11021781 1459|2138 1817 [1042 721
S 994 994 1350 998 [1709 1355|2086 1713 |1146 793
S12 1279 894 |1637 12511994 1608 |1251 865
S05 | 751 496 [1011 755 1274 1529 2048 2048 801 546
S06 | 642 336 |902 595 1114 1420 1938 1938 %1 655
S07 792 43 954 1311 1830 1830 2349 1991 1121 764
PA270S S8 793 1202 1721 1721 2239 18312758 2350 1281 837
S09 633 1093 1612 1612 2130 1671|2649 2189 (3168 2708 |1442 982
S10 1503 1503 2021 15102540 2029|3059 2548|1602 1091
XK 1393 1393 1912 1350 | 2431 1869 2950 2388 [1762 1200
S12 1803 1190|2322 1709|2840 2228 [1922 1309
S05 1332 1014|1783 1465 2684 2365 3585 3585 1238 920
S06 |1149 767 1599 1217 2500 2118 3401 3401 1486 1104
S07 1415 969 2316 1870 217 3217 418 3672 1733 1288
PA300S S 2132 1623 3033 3033 3934 3424|4837 3993 1981 1472
09 1948 1375 2849 2849 3750 3177|4648 3698 2229 1656
S10 2665 2665 3566 2929|4458 3403 2476 1839
S 281 2481 3382 2682|4269 3107 024 2023
S12 3198 2434 4079 2812 2971 2207
EIERRBHITRESHRNE
RFEN
- 258ar | 3Bar | 35Bar | 4Bar | 42Bar | 45Bar | 5Bar | 55Bar | 6Bar | T7Bar | 8Bar
0
PASOD 8.3 10.0 116 133 14.0 15.0 16.6 183 199 233 26.6
PAG3D 147 176 205 25 2.6 24 293 322 3.2 410 469
PAT5D 2.1 349 407 465 489 524 58.2 64.0 69.8 814 931
PAYOD 458 5.9 64.1 1732 769 824 915 101 10 128 146
PA100D 66.5 798 931 106 12 120 133 146 160 186 213
PA115D 107 129 150 172 181 193 215 236 258 301 344
PA125D 138 166 194 22 233 249 2 305 332 388 443
PA145D 217 261 304 348 365 391 435 478 522 609 696
PA160D 284 30 397 454 47 511 567 624 681 9% 908
PA190D 383 459 536 613 643 689 766 842 919 1072 1225
PA210D 532 638 145 851 893 957 1064 170 1276 1489 1702
PA240D 893 1072 1251 1430 1501 1608 1781 1966 2144 2502 2859
PA270D 1297 1556 1815 2075 2179 2334 2594 2853 12 3631 4150
PA300D 252 2703 3153 3604 3784 4054 4504 4955 5405 6305

DR R RIEREARAT

B555:02-2826-2752 ; {=#a:info@platoinstrument.com
B8 H:02-2823-3499 ; #4314 http://platoinstrument.com




Plato®

Instruments Inc.

PAZSI - mE) 31745

EEREEN gL :

EERE N (BBRIENEN)FRL SRS S EEE (1 BB R EEN RSN R 5 L ARV B IBFIERMNEBIRXR) -

EEMZIEREFE RIS SE L AEHEAMEN - BEENIHERERT - SHEDRNZEHBRBERL15%~20% -
AEETEERS |

he

155

8

i)

EFREEImLE

0

IEEAE — 90

3

B RESEEEFRE FNERARUNBEINAEERE) R L RE - BEGHRETRENTERES  ARRNTEUE
S EREETRAHEE -

XHBERESERESE

ELX"REERTERLNE"

LERs - ERREERBREARIERN - |RETE0° ~90° &
EEMNBERSEEER -
AERETEERS |

XAHEE BHBERRERFRAEEE LNERNRES: -
EBREESFRATERLEASE" - 1K - AESEREENES
RIEFEI0° ~ 0° B BRI -
AEZRTEERE |

H—p [ o
a1 )
bil -4 . X
kbl T £/
0 HeRE — 90
0 HEHAE — 90
EIERRBHITRESHHRNE

AgE | PASO PA63 PAT75 PA90 PA100 | PA115 | PA125 | PA145 | PA160 | PA190 | PA210 | PA240 | PA270 | PA300

IE E DIS DIS D/S DIS DIS DIS D/S DIS DIS DIS DIS DIS DIS DIS

H&E(gmm) 50 63 75 90 100 115 125 145 160 180 200 240 265 330
RERERERL) 16mm | 1/6mm | 1/6mm | 1/5mm | 1/5mm | 15mm | 14mm | 14mm | 14mm | 14mm | 14mm | 14mm | 1/4mm | 1/4mm

fTRAE L PR 0.09 0.16 0.31 0.51 0.71 1.19 1.54 241 314 426 5.94 10 14.5 25

R REEL) 0.15 0.26 0.49 0.78 1.1 1.8 2.34 3.78 492 6.89 9.46 15.2 21.38 40
IR (S) 0.2 1025025/ 0303 1035/04 |05[05|06|07({08|09|11[12 141517 | 2 [22|27|32|35|4 |4 |45|6 |75
FARARIE(S) 0.25/030.31(035/04|05/05/06(07(09/09[11/12(14 1518|1821 |24|28|35| 4 |41|46(45|5 |7 |85
EE(Kg) 101116 (17273238 |44 |54|65|84|98(10.2|126(14.5(18.1(19.8| 24 | 25 [31.6/35.5(45.1| 53 | 64 | 83 102|134 | 169

UNMOTGEERE © RS - PA50S-S11
RISKEREA — | PA |- 50 B S -] S11 |
|
REAER~T ERER
F RIS 50/63/75/90/100/115/125/14F SEAR HBEHE
PA 160/190/210/240/270/300 S BEER £ZP5.P6RAEE

DR R RIEREARAT

B555:02-2826-2752 ; {=#a:info@platoinstrument.com

B85:02-2823-3499 ; AuL:http://platoinstrument.com



